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Интернет страница secureNSW 
SecureNSW је интернет страница која пружа информације о мерама против тероризма у Новом Јужном 
Велсу (NSW). Интернет страницом управљају Оделење премијера и кабинета NSW, те полиција Новог 
Јужног Велса. 

Неке информације са тог вебсајта су овде преведене за вас. 

Телефонски бројеви за хитне случајеве 
Важно је да знате телефонске бројеве које можете да назовете у вези са борбом против тероризма, те 
када бисте требали да их назовете. Сви ти бројеви могу да се назову безсплатно са било ког 
телефона у Аустралији, 24 сата дневно, 7 дана недељно.  

Назовите 000 (три нуле) за службе хитне помоћи 
За хитну интервенцију полиције, ватрогасаца или кола хитне помоћи, назовите 000. То је бесплатан позив 
са било ког телефона у Аустралији, чак и из јавне говорнице или са одјављеног мобилног телефона. 

Дежурни број за националну безбедност (National Security Hotlinе)   1800 123 400 
Назовите дежурни број за националну безбедност на 1800 123 400 да бисте пријавили било какву 
сумњиву активност или дали информацију у вези с тероризмом. Свака информација ће се држати у 
поверењу, и ви можете остати анонимни. Можете и послати имејл на hotline@nationalsecurity.gov.au 

NSW Police Crime Stoppers    1800 333 000 
Назовите Crime Stoppers на 1800 333 000 да пријавите криминална дела која нису у току и/или за која 
се не зна ко је починилац (на пример: провала, злонамерно наношење штете, крађа, мање 
саобраћајне несреће). Информацију можете да јавите анонимно. 

Да ли бисте желели да разговарате са полицијом у вези 
са мерама против тероризма? 
Јединица полиције Новог Јужног Велса за контакте са заједницом (Community  Contact Unit) сарађује 
са заједницом у питањима спречавања тероризма. Та јединица има за задатак да побољша 
разумевање полиције за питања која брину заједницу, као и да повећа разумевање јавности за 
предузете мере против тероризма у Новом Јужном Велсу. 

Ако би група из ваше заједнице желела да о томе дискутује или да организује састанак са Јединицом 
за контакте са заједницом, молимо назовите (02) 9919 9288 од понедељка до петка у радно време. 
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